

»MATI, KNJIGE IN JEZIKA BI«

2013/14

S projektom želimo vzpodbuditi in vzpostaviti vez med knjigo, dramskim in gledališkim delom. Temo natečaja smo izbrali, ker je bil A. T. Linhart pesnik, dramatik, šolnik, knjižničar in pionir gledališča. Ob tem bomo obeležili še pet pomembnih dni, ki jim dijaki in tudi mi ne pripisujemo velikega pomena in so prevečkrat prezrti. Pomembni pa so za vzpodbujanje rabe slovenskega jezika in obiskovanjem gledališča in vas ob tem spodbudim, da mogoče ta projekt izpeljete v okviru mednarodnega dne pismenosti (7. 9.), mednarodnega dne maternega jezika (21. 2.), dneva poezije (21. 3.), svetovnega dneva gledališča (27.03.) ali svetovnega dneva knjige in avtorskih pravic (23. 4.). Učence in dijake želimo spodbujati pri ustvarjalnosti, branju in spoznavanju dramskih del.

Tema: ustvarjalni natečaj **LINHART, prvi slovenski dramatik.**

Sodelujoči: osnovnošolski (7., 8. in 9. razred) in srednješolski ustvarjalci v Sloveniji in zamejstvu.

Trajanje projekta: od **7. 9. 2013** - z mednarodnim dnevom pismenosti in do **27. 3. 2014** - svetovnega dneva gledališča. Izdelki bodo razstavljeni 23. 4. 2014 ob svetovnem dnevu knjig in avtorskih pravic na naši šoli. Pošljite nam tudi fotografije, ki bodo nastale ob ustvarjanju vaših učencev in dijakov. Z njo bomo popestrili razstavo.

Vsak mentor/ica pošlje tri (3) najboljše izdelke do **27. 3. 2014.**

Opis projekta

V okviru projekta bomo izdelovali knjižno kazalko po prosti izbiri tehnike in materiala. Pri izdelavi razvijamo izvirnost, kreativnost in likovno ustvarjalnost. Tema, ki se jo pri izdelavi kazalke ustvarjalci držijo je A. T. LINHART (knjige, gledališče, drama, svobodomiselnost, razsvetljenje). S tem ohranjamo, bogatimo in vzpodbujamo zanimanje za materni jezik, ki je pomemben del naše kulture in kulture manjšin v Sloveniji.

Potrdila sodelovanju prejmejo vsi mentorji in sodelujoče šole, priznanja pa prvi trije uvrščeni ustvarjalci in njihovi mentorji. Prvouvrščeni (1. mesto) v posamezni kategoriji prejmejo tudi praktična darila. Potrdila, priznanja in nagrade bomo poslali po pošti.

Urška Simjanovski
koordinatorka
projekta

Majda Kolenc Artiček
šolska Unesco
koordinatorka

Andreja Ahčin
ravnateljica
srednje šole